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Mpeaucnosue

Hoporon apyr!

Hapgetocb, 3aHATMS No 3dTOM TeTpagu npuHecyT Tebe
MHoOro ygosonbcTBus. C Hen Tbl Bygelb pewwaTtb npuMmepsbl
N rofIOBOSTIOMKKW, pUCOBaTb M paccyxnaTb.

CuvHME OKOLLKM BBEpPXY KaKOOW CTpaHWUUbl MOOCKaXYT,
Hag Kakon TemMou Tbl cenyac paboTtaewb. 3agaHusi NOBbI-

LLIEHHOW CINOXKHOCTU OTMEYEeHbl 3HAYKOM . KOHTpoOnbHbIe
paboTbl MOKaXyT, KaK XOpPOLWO Tbl YCBOWM Ty WAN WHYIO
TEMY.

B TeTpagn HaxogaTcs oTBeThbl C MOSICHEHUAMMU, 4TOObI
Tbl MOIr CcaM MpoOBEPUTb MPaBUITIbHOCTb  BbINOSTHEHUSA
3agaHun.

Ha cTpaHuMuax 78 wn 79 — O0OOBbSACHEHUSI BaXXHbIX
NMOHATUU U HECKOSTIbKO apudMeTUYeCKMX NoACKas3OK.

Kenato ycnexos!

MpuseT!

MeHnsi 30ByT Koko, n a 6yay
3aHMMaTbCA BMeCcTe C TOOoW.
\ A byay nosicCHATbL 3agaHus,
NPUBOANTL NPUMEPbLI U MHOrAa
[aBaTb COBETHI.




BbluucneHusa B npegenax 20

1. Mnagwwe wn crtapwme CECTpbl.
Pewun npumepbl n coeanHu
no obpasuy.

lNpn cnoxeHuu:
2+5=7 6+3=9
12+ 5=17 6 +13 =19
——

7+3=_‘5+4=_ 6+2= 1+8=

6+12=_ 17+3=_ M+8=_ 0&6+14=__

Mpu BbIYUTAHWUMK:
7-3= 4
17 -3 =14

2. Mnagwuve n ctapwue bpaTbs.
Pewmn npumepbl n coeanHn
no obpasuy.

5-3=  9-2=  7-4=_ 8-5=

19-2=  15-3=  18-5= 17 -4= _




BbluucneHusa B npegenax 20

3. [lepexog uyepes pecatok. Pewn yaobHbim Tebe
criocobom.

MoXHO pewaTb Tak:

4+ 7 = 7 + 9=

PN
4+6+1=
W—/
[ononHsem nepsoe cnaraemoe
00 Lenoro gecAtka u npubaensem OCTaTok.

3+8= 8 + 6 =

13- 8 = 16 - 9=
N

13 -3-5=

272

BblunTaem Bce eamHUUbI A0 OECATH,
OCTaTOK BblYMTAEeM U3 OecdaTka.

14 - 5 = 12 - 7 = @
1 - 6 = 15 - 8 = e
4. [locyuTan. l
5 +7 —4 +6 /g




BbluucneHusa B npegenax 20

5. TlepectaHoBKa 4Mcen Npu CIIOXKEeHUU N BbIYUTAHUMN.

6+8=14 7+4= 8+5=__
8+6=_ o+ = o+ =
9-2=7 14-8= 15-7=
9-7=2 14- = - =

6. Pewwn obpaTtHble npumepsbl.

2+4=6 8+6=14 16 +4 =
6-4=2 14 -6= . —-4=
7+6=__ 9+5=_ 3+7=__
- 6=17 - =9 - =
7. W3 Tpéx umncen 4vetbipe npumepa. LonosnHu.

7

17

3 9 12

L © o DN |

8
= 8 3 + 9 12 + = 16

O NN MDD O O
I
+
1
+
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8. Pewwn npumepsbl.
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6+8:D
\5’8$Ej

» [ns kaxgoro npeaMeta opexabl nonbepu
TakOW, Ha KOTOPOM 3anucaH obpaTHbIN

npumep. Packpacb kaxayio napy oauHa-
KOBbIM LIBETOM.

MpeomeTt oagexapbl,
ANsi KOTOPOro HET napebl,

packpacb pasHbIMU
LBeTamu.

9. Tpomomnku packpalvBaTb y30p Mo oGpasLy.
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10. Ynsow.
4
7NN
2 2 3 3 5 5 9 6 8 11

11. Bnvwwn yucna B 4ncnosble NUpamuabl.

[Mpn cnoxeHnn ymcen ™\
Ha [OBYX COCEdHUX Kuprnmyax \
nofnyyaeTcs 4ucro,
yKasaHHOEe BBeEpXY.

15
11 7
5 6 1 7 2 4
5 9
4 1 8 11 3 4 6
17 19 22
5 6
2 1 6 5
9
3 5 6 6
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12. Pasgenu 4micna nononam.

12 8 14 6 18

13. Ywucnosble Konéca.

K uyncny B UeHTpe

npubasnam uucna, r+ =1
pacnonoXeHHble
Mo Kpyry. 14 12 =&~
5 8
"7 a2 3 11
4 7
15 g 18 6
15 9 8

= 20
¥y 4 + 6 :B
14. 3anonHu 4yucnosble Tabnuubl.

Bl 2381012 |2 4579

5 7 8 20 18 16
6 14 15
8 12

15. [lpogomxkun y3op no obpasuy.

N
COX
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16. UYwucnosas ronosonomka. Kaxgomy npeameTy CoOOoT-
BETCTBYET TOSfibkO oAHO u4ucno. OTragan Bce 4ucna.

v, s O

Bo3ne kaxporo
nmwn 1, a Bo3ne

O i Q Kaxkgoro — 5.

O
O

o+ 0= O
O O O

» 3anuwm uncna, kotopble y Tebs nony4nnuce.

o 00 O 00 O O

10



MNMnockune cdurypobl

17. Kak HasblBaloTCA 3TN nrockue durypbl?

18. Kakvne nnockue urypbl Tbl BUAOUWb Ha PUCYHKE?
3anuceiBan Tak: M — pana npsamoyronbHuka, K — ans
kBagpata, Kp — ana kpyra, T — ansa TpeyronbHuKa.

» Mourpan c¢ pgpyrom. 3arapan: «SA BUXy npeomer
KBagpatHon copMbl. YTo aTO0?» (OTO, HAanpumep, OKHO).

1
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